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Özyeğin Üniversitesi Pilot Eğitimi Lisans Öğrencileri Bröveleri ile 

Uçuş Hayatlarına ilk Adımlarını Attı
Pilot Eğitimi Lisans Programı’nda verdiği teorik ve uygulamalı eğitimlerle sektöre nitelikli pilotlar yetiştirmeyi hedefleyen Özyeğin Üniversitesi Sivil Havacılık Yüksekokulu,  düzenlediği törenle öğrencilerine brövelerini taktı.
Özyeğin Üniversitesi Çekmeköy Kampüsü’nde yapılan tören, Rektör Prof. Dr. Esra Gençtürk, Sivil Havacılık Yüksekokul Müdürü Yrd. Doç. Dr. Hatice Küçükönal, ÖzÜ Sivil Havacılık Yüksekokulu Eğitmenleri, Ayjet Uçuş Okulu Genel Müdürü Celal Cingöz ve Okul Müdürü Naci Uçar’ın katılımıyla gerçekleşti. Pilot Eğitimi Lisans Programı’nda  Hususi Pilot Lisansı (PPL) eğitimlerini başarı ile tamamlayarak lisanslarını alan  35 öğrenci  brövelerini takarak uçuş hayatlarına ilk adımlarını  attı.
Törenin açılış konuşmasını yapan Özyeğin Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Esra Gençtürk “Pilot Eğitimi Lisans Programı öğrencilerimiz, 4 yıllık eğitimlerinin belki de en heyecanlı dönemini bu aşamada yaşıyorlar. 2014-2015 akademik yılında PPL (Hususi Pilot Lisansı) eğitimlerine başlayan pilot adaylarımız, yıl boyu aldıkları teorik, teknik ve uygulamalı uçuş eğitimlerini başarıyla tamamlayarak lisanslarını almalarının ardından brövelerini takarak, uçuş hayatlarına ilk adımlarını  atıyorlar. Pilotlarımızın sektörde fark yaratacak, havayolları ve kurumsal havacılığın akademik temellerini özümsemiş mezunlar olacaklarına inanıyor ve kendilerini tebrik ediyorum” dedi. Sonrasında konuşmasını yapan Ayjet Uçuş Okulu Okul Müdürü Naci Uçar, Üniversite-Uçuş Okulu işbirliklerinin Türk Sivil Havacılığının gelişmesi açısından çok önemli olduğunu ve bu anlamda Ayjet Uçuş Okulu-Özyeğin Üniversitesi işbirliğinin örnek teşkil ettiğini belirtti. Özyeğin Üniversitesi Pilot Eğitimi Öğrencileri adına konuşmasını yapan Yiğit Çoşkun Aday ise sorumlulukların bilincinde olduklarının ve bu süreçte pilot öğrenciler olarak birbirlerini her zaman destekleyeceklerinin altını çizdi. Bu desteği sürekli kılmak, birlik ve beraberliklerini devam ettirmek ve mezuniyet sonrasında da bölümde okuyacak pilot öğrencileri maddi manevi desteklemek amacıyla ‘SKY ÖzÜ’ adlı topluluğu oluşturduklarını ve bu topluluğu geliştirme çalışmalarına devam ettiklerini belirtti.  
Basın Bülteni











